

搭配新主张

“喜新”不“厌旧”

本版撰稿 张文婷

已经进入12月，各大卖场早已是“冬装”一片。面对着满橱柜火辣夏装即将成“旧爱”，而同时又面临着商店里“冬季”的诱惑时，你是否感到迷茫？如何让春夏最流行的东西如针织衫、小吊带、热裤、短裙等“旧爱”焕发新意，在众多冬装中找到能与之搭配的“新欢”，让喜欢变化的你，最大限度让它们平分秋色呢？

1.关键词：短打

旧爱：中裤

各式各样的中裤、热裤让今年夏天热力无限，不过到秋冬的短打造型整体比例将会更短，一些品牌服装在新上市的秋冬装上仍能看到中裤和热裤的身影。因此夏天的热裤可继续发挥作用，尤其是浅色或牛仔七分、五分中裤可延续到冬季。

新欢：套头针织衫

从今年冬季流行T台风中不时看到，超大码的套头衫或超小码的针织衫成为搭配短裤的新宠，如果在冬天感到有寒意时，不妨在热裤下加一双深色的紧身连裤袜，再加上一双小圆头宽跟长靴，是摩登都市最时髦的穿着之一。

新旧搭配：今年秋冬的超大码针织套头衫和棒针毛线衫已上市，也许在酷暑中还无法接受这厚重，但这种把女性的曼妙身姿包裹其中的硬而厚的超大廓形，绝对是今冬最流行的装扮。

**2.关键词：中性**

旧爱：白衬衫

因为纯净简单的白色给炎炎夏日带来一丝清爽。当然在暑热仍在继续的冬季，也不能放弃浅色系的服装，如果想让白衬衫穿出冬天的味道，最好与金色、黄色或酒红色外套搭配，抑或往中性风格靠，简洁硬朗的帅男孩装扮今秋绝对流行。

新欢：金色外套

冬秋季可谓是“金冬”，在秋冬流行趋势的发布会上，GUCCI、Marc Jacobs、Burberry等品牌纷纷推出了金色的服装作品，让颇具未来感觉的金属光泽面料很是走红，而且今年的金色显得特别灿烂。除了微微闪光的香槟色，还出现了一些季节性的金黄色和闪光效果的混合色等。

新旧搭配：搭配简洁的白衬衫，金色增添了秋天的稳重，打造干练的职场女性。

**3.关键词：层叠**

旧爱：短裙

看着衣橱里一条条超短裙真是爱不释手，那干脆就留下吧！精明的女孩会从衣橱里挑出单色超短的A字裙，泡泡的花苞裙，稍稍硬挺有质感的廓形面料，如棉、牛仔等，就可以作为套餐中的搭配单品。

新欢：紧身仔裤

“牛仔”被时尚界定义为永远流行的经典，它总是能根据潮流不断更迭出新。本季以深蓝色和“怀旧”处理为主打的牛仔，或窄或宽的线条形成强烈对照，细节上则以印花图案以及可爱的天鹅绒缎带出彩。

新旧搭配：层叠混搭的风格将会在今冬不断上演，透过富有创意的层层堆叠，勾勒出个性随意的新风尚。层次分明，松紧有致而不显累赘，是混搭的最高境界。

**4.关键词：混搭**

旧爱：分身裙

飘逸轻盈的纱质裙随着天气的转凉会显得不合时宜，而亚麻的分身裙由于面料质感会继续活跃在过渡季节中，特别在极简主义风潮下，简单样式的素色A字裙、铅笔裙都符合冬天内敛的色调。

新欢：针织开衫

针织面料由往年的配角上升为绝对的主角，粗线大毛衣、手织连衣裙、毛衣开衫、层叠的、从里到外的针织装束炙手可热。这个季节套头的粗线毛衣太厚重臃肿，细腻轻巧的针织开衫成为增添女人味的最佳单品。

新旧搭配：棉织开衫简易搭棉质连衣裙，是许多时髦女生的必备单品，选纯色针织衫更容易把握，尤其是红、金色，更配秋天的韵味。针织开衫除了搭配分身裙，也可以将连衣裙很好地利用起来。



单品推荐



流行赶不上天气的变化，这边我国北方大风降温，那边欧美明星早早穿上了UGG雪地靴。别担心UGG貌似“笨重”的外表，欧美明星给你传授搭配之道；我们知道，虽然降温了，爱美的你不会忘记研究服装搭配问题的！

UGG，这是个带有传奇色彩的品牌，也就是所谓直皮毛一体的圆头靴子。而就是这样一款靴子风靡了欧亚大陆，如今又在全世界都刮起了一阵流行风。也许第一眼看上去，它是那样的笨重简单，但是第二眼，你就一定会爱上

它的简洁不做作。这几年，UGG的雪地靴空穴来风，成为一种时尚。在好莱坞明星的追捧下，UGG更是到了几乎人手一双的地步。对于UGG我们也许觉得就是冬日单品，明星的完美演绎告诉我们UGG可以春夏秋冬。



2010冬，轻女装潮流趋势紧紧围绕乡村，复古，摇滚等元素展开，充满个性，叛逆，金属感的华丽造型，打造出新新人类们的前卫装束。硬朗帅气的机车夹克，性感撩人的紧身黑色水洗牛仔裤又或是雍容华丽

的毛皮背心，将都市少女们的摇滚精神发挥到极致，动感演绎出秋冬年轻时尚！

马甲虽然不像针织衫或牛仔裤那样人人必备，但它自从流行以来，却也每年都会引领着属于它自己的时尚风格，而且是别

的服饰无法代替的。随着时尚的脚步，它每一年的冬季现身时，都会带给MM们惊喜。款式的多样、材质的丰富让MM们多了很多选择的余地。它所代表的野性、桀骜、艺术型的时尚也让街头多了另一种风景。



如果说你对皮夹克的概念还停留在你男友衣橱里那一件的话，那你可就落伍了！皮衣早就不再是男人们所独有的标签，就在今年的冬天，好莱坞女星们纷纷穿上了短款的皮夹克，显示出她们的另一面。

连明星也感冒的英伦摇滚风格衬衫，配上渐变色滑面机车马甲，下搭贴身金属拉链牛仔短裙，版型剪裁帅气利落，即刻变身

个性慵懒的英伦摇滚风！白色T恤加黑色短裙的夏天装扮，来到冬天只要加一件浓妆帅气味道的黑色皮衣，轻松解决温差烦恼，把甜美辛辣感延续到初冬！拿破仑风军装外套，流露出高贵华丽的压迫感，帅气的中性魅力带来别样的新鲜感，内搭短款连衣裙，营造心机十足的潮女摇滚look。肩部使用铆钉装饰的连衣裙，穿起

来的线条感很重，下半身搭配混织有金丝银线的紧身裤，简单地就能搭配出充满时尚感的华丽摇滚型女。

皮夹克的干练和潇洒得到大家的认可，在冬季节买一件舒适漂亮的皮夹克，就相当于有了一件适合N种场合的时尚宝贝。无论是与裤装搭配，还是与裙装搭配，都能相得益彰。